

Региональный этап Межрегионального конкурса сочинений
«Я гражданин России»

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Город (населенный пункт)	Советовкар
Полное название образовательной организации	Муниципальное автономное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2»
ФИО участника Конкурса (полностью)	Чемшарова Надежда Сергеевна
Класс, в котором обучается участник	8. «а»
ФИО учителя (полностью)	Слепова Ольга Владимировна
Тема сочинения	Дерево много кормит
Согласие на использование персональных данных	Есть

„Дерево сильно кормили“

1

Любое государство можно сравнить с деревом.
Ствол — это настоящее. Ветви — направления развития
страны, мечты — будущее.

В чем же сила дерева? Без чего не может существовать
ствол-настоящего страны и мечты-будущего? Что
делает государство сильным? Что стоит в основе го-
сударства? Это его корни. Дерево питается кормилем,
корни обеспечивают его рост, делают его сильными,
маленькими. Так и сила любого государства в его кор-
нях — в его прошлом.

На мой взгляд, невозможно быть истинным граждани-
ном, не зная истории своей Родины, не зная куль-
турное наследие своих предков. Не помнить историю —
это преступление по отношению к историческому и
культурному наследию России. Ведь государство силь-
но не только своей военной и экономической мощью,
но еще и уважением к достижениям наших предков,
сохранением традиций и уникальных памятников
старинной, памятью о великих событиях и выдающихся
личностях. Россия не была бы такой великой дер-
жавой без выдающихся достижений в области кос-
монавтики, науки, литературы и др. Великими
русскими учеными, исследователями М. В. Ломоносовым, Д. И. Мен-
делеевым, Н. И. Тихоновым известны не только в нашей стра-
не, но и во всем мире. Я думаю, что каждой perso-
не, считающей себя гражданином России, должен
знать своих героев в лицо!

2 Одним из важных событий прошлого России является Великая Отечественная война. Это была освободительная война. Россия сражалась против фашистов за свою свободу. И считаю, что новое поколение не имеет права забыть этот великий подвиг! С патристичными годами в нашей стране повышается все больше памятников, обелисков, монументов в память о погибших солдатах. А «Бессмертный полк» (масштабный проект - шедевр нового поколения с портретами участников Великой Отечественной войны) по своей массовости напоминает, скорее и результаты европейских стран выставляются переписать историю, а именно посыл, реализуется в тот мировой войны. Они считают, что не Советский Союз выиграл эту войну.

Многие украинцы, которые являются нашими друзьями и то верными, и то душой не только унизить память наших солдат, советскому солдату - освободителю от фашизма, но и считают Россию своим врагом забывая об общих исторических прошлом или считают, что также люди не достойны звания граждан своей страны.

Как же стать настоящим патриотом?

Любовь к Родине растет и укрепляется в течение всей жизни человека. Начинать изучение истории Отечества нужно с детства и так. Мозг становится нашим долевой полуразрушенной землей великих суровых текстов прошлого, забытых юни, ветеранов и друзей наших солдат и т.д.

«Дерево сильно корнями» - утверждает пословица.
Наши корни это наши традиции, история и культура
на. Без них дерево не может жить, они держат
его в воде и питают. Человек не может быть
истинным предводителем, не зная корней своей
страны.